

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу магістра

Почепцової Ганни Анатоліївни

Спеціальність 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Тема: «Поширеність і діагностика метаболічного синдрому у студентів СумДПУ імені А. С. Макаренка»

У сучасному світі метаболічний синдром є серйозним ризиком для здоров'я як дорослих, так і дітей. Зважаючи на зростаючу поширеність та складність діагностування метаболічного синдрому, актуальним завданням для науковців наразі є розробка простих критеріїв для виявлення груп ризику з метою вчасного запобігання появі та розвитку окремих компонентів метаболічного синдрому та його наслідків. Особливо це стосується дітей і молоді, які ще не обтяжені великою кількістю хронічних захворювань. Оскільки кваліфікаційне дослідження Г. А. Почепцової присвячено саме цій проблемі, його актуальність не викликає сумнівів.

У рамках теми кваліфікаційної роботи Г.А. Почепцова вивчила епідеміологічну ситуацію щодо захворюваності на метаболічний синдром у світі, дослідила поширеність метаболічного синдрому серед студентів СумДПУ імені А. С. Макаренка, проаналізувала ендогенні і екзогенні фактори, які потенційно впливають на розвиток абдомінального ожиріння у студентів, виявила серед студентів тих, що знаходяться у групі ризику, звернула їх увагу на необхідність звернутися до сімейного лікаря з метою попередження розвитку патології.

Експериментальна частина дослідження, виконаного Г. А. Почепцовою, достатня за об'ємом. Отримані результати статистично оброблені, структуровані таблицями, обговорені. Висновки відповідають меті і завданням дослідження, аргументовані.

Результати дослідження мають практичне значення, оскільки надають практичні рекомендації для діагностики метаболічного синдрому, та можуть бути використані для мотивування студентів вести здоровий спосіб життя.

Кваліфікаційна робота написана грамотно, оформлена відповідно діючих вимог.

Вважаю, що кваліфікаційна робота Г. А. Почепцової виконана на достатньому науковому рівні і за умови успішного захисту заслуговує на високу оцінку.

Рецензент:

кандидат біологічних наук,

доцент кафедри

біології та методики навчання біології

СумДПУ імені А. С. Макаренка

«2» грудня 2021 року



В. М. Торяник